

ВСЕСИЕ ВЕСТИ

ВСТРЕЧА ПРОШЛА В ДЕЛОВОЙ АТМОСФЕРЕ

ОБЩЕРОССИЙСКИЙ ДЕНЬ БИБЛИОТЕК В ГБИЦ

В Общероссийский день библиотек в литературном зале А.И. Солженицына Городского библиотечного центра состоялась праздничная встреча за чайным столом, которую открыла и вели директр ГБИЦ Марина Соловьёвова. Вначале на фоне интересного слайд-фильма о культуре чайной церемонии, лирическая песня, посвященная библиотекам и библиотекарям. С поддеваниями и словами признательности к именитейникам обременяли гостей: Наталья Балашин, депутат Госдумы РФ Игорь Игошин, депутат Законодательного Собрания области Михаил Махюков, замглавы района Ольга Демченко, председатель горсовета Анатолий Сазонкин, заместитель главы города Ольга Ульянин, краевед, автор книг о пребывании Александра Солженицына в Гусь-Хрустальном районе Николай Кузнецов. И каждый из них признался в любви к книжечанию, подчеркнул незаменимость книги в нашей жизни, поблагодарил библиотекарей за их подвижнический труд.

Марине Сенаторовой были вручены приветственные адреса: главы города Алексей Балашин и главы района Алексей Кабенкин. Игорь Игошин отметил Благодарственным письмом депутата Госдумы и подарками трудовую деятельность сотрудников ГБИЦ Светланы Ходоловской и Веры Матросовой, а также сельских библиотекарей Ольги Марковой и Марину Задорожную. Встреча прошла в атмосфере приятных чайных бесед. Гладь города вручил специальные дипломы много летним активистам – Людмиле Васильине и Михаилу Петровичу Трусовым, а от библиотеки им - хорошая книга в

подарок. Награды членам литературного объединения «Мещера» Аркадию Алферову, Татьяне Папаниной и Елене Пантелеймоновой за победу в литературном конкурсе «Спасибо тебе, солдат!» вручили Игорь Игошин, Ксения Котти, Игорь Николаевич часто поддерживает различные городские конкурсы, в которых он участвует. Поздравил с юбилеем ГБИЦ председатель городского краеведческого конкурса «Никоновские чтения» Председатель городского ко-



В соответствии с графиком проведения деловых встреч в администрации Гусь-Хрустального района состоялась информационная встреча исполнительного директора и председателя комитета по вопросам государственного управления администрации Владимира области О.Р. Рындина с населением.

В настящее время региональные власти заботятся о качестве и доступности государственных и муниципальных услуг. Основной целью проводимой в данном направлении политики является создание для населения комфортных условий получения государственных услуг. Одним из актуальных вопросов администрации Гусь-Хрустального района является снижение административных барьеров. Ключевой вопрос, вынесенный на обсуждение во время встречи, касался предоставления услуг на площадке многофункционального центра в г. Гусь-Хрустальный, приоритетными направлениями в работе которого являются повышение качества и доступности предоставляемых услуг, сокращение сроков их предоставления, а также повышение уровня информированности граждан и юридических лиц о порядке, способах и условиях получения государственных услуг. «Мы хотим, чтобы в МФЦ был единого взаимодействия человека и чиновника посредством единого окна», – отметил в своем выступлении Олег Олегович.

В совещании принял участие директор ГБУ «МФЦ Владимирской области» Г.Е. Рыбаков, уделивший внимание техническим проблемам, решения которых позволит улучшить деятельность МФЦ. Рассказывая о предоставлении услуг по принципу «одного окна», Г.Е. Рыбаков подчеркнул профессионализм и высокий уровень подготовки персонала Центра в оказании клиенту и об информировании каждого заявителя об оказываемых услугах. «Важность и доброжелательность, нацеленность на то, чтобы в максимально короткие сроки и качественно предоставить услуги, – это те принципы, по которым работают наши сотрудники», – прокомментировал Г.Е. Рыбаков.

Встреча прошла в атмосфере занят�свенности всех сторон, на все вопросы областной чиновники дали конкретные комментарии.

Пресс-служба администрации Гусь-Хрустального района.

ГКУ ВО «ЦЗН города Гусь-Хрустальный» информирует:

ЗАВЕРШИЛИ ОБУЧЕНИЕ

25 мая в Гусь-Хрустальном технологическом техникуме завершило обучение группа, направленная центром занятости населения по профессии «электропрограммист». 10 граждан после трехмесячного обучения успешно дошли до итоговой аттестации и получили удостоверения установленного образца. Бывшие безработные отметили, что достигли желаемых результатов, а также высоко оценили качеством организации учебного процесса и счли занятие интересованными в трудаустройстве по приобретенной профессии.

Завершили профессиональное обучение в мае и 6 операторов ЭВ и ВМ, в состав группы которых входили женщины, имеющие детей до 3-х лет, и пенсионеры, стремящиеся возобновить трудовую деятельность. В АНО ДПО УМЦ «Техранэнерго» г. Владимира получили новую профессию 9 трактористов. В ООО УКК г. Гусь-Хрустальный - слесари по эксплуатации газового оборудования, операторы котельной (в том числе пенсионеры).

ПАТРИОТЫ ИЗ МЕЗИНОВКИ

Коллектив школьного музея Мезиновской школы Гусь-Хрустального района, за свою работу был удостоен наградой на недавнем областном форуме активистов школьных музеев «Факел патриота».

В этот школу интерес к истории родного края и именам известных земляков привносят с начальных классов. Потом к выпускникам получают настоящих патриотов и энтузиастов музеяного дела.

В 2003 году здесь был открыт школьный литературно-краеведческий музей творчества Александра Солженицына. Здесь регулярно собираются заседания литературных гостиных, учреждены тематические лекции. К 70-летию Победы в музее рассказывали о Солженицыне как о писателе-фронтовике, капитане батареи звуковой разведки, читали и обсуждали его рассказы «Келебутские высоты», «Абrikосово варенье».

В музее из 150 учеников Мезиновской школы участвует треть. К музеведению привлекаются здесь с четвертого класса. Валентина Петровна Колесникова, учитель русского языка и литературы с 35-летним стажем, одна из ос-



тавленных мастеров. Она передала свою рабочую практику ученикам. Среди ребят-активистов, занимавшихся музейной работой, – Александр Кулаков, лауреат областной премии «Надежда земли Владимира»; Вадим Булдаков, стипендиант премии «Надежда Гусь-Хрустального района»; Андрей Филатов, который проводит экскурсии на иностранном языке и по результатам учебы идет на золотую медаль.

**И.ИГНАТОВА.
Фото автора.**



